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Το Κάλεσμα της Λορίν
Δραματοποιημένη Λογοτεχνία (/theatro/dramatopoihmenh-logotexnia)

Νέος κύκλος παραστάσεων ανοίγει την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου για το έργο της Παλόμα Πεδρέρο «Το Κάλεσμα της Λορίν», και
έτσι η Λορίν εξακολουθεί να σαγηνεύει με το κάλεσμά της κάθε Τετάρτη στις 21:15 στο Small Argo full of Art, παίρνοντας τρίτη
παράταση χάρη στη μεγάλη συνεχιζόμενη επιτυχία που σημειώνει από την αρχή της θεατρικής περιόδου. 

Τα πρόσωπα του έργου ζουν σε αβεβαιότητα και αγωνία, στερούνται τον έρωτα και τη στοργή. Είναι Απόκριες και ο άντρας
(Πέδρο) μεταμφιέζεται σε Λορίν Μπακόλ, ενώ η γυναίκα (Ρόζα) σε Χάμφρεϊ Μπόγκαρτ. Αυτό που ξεκινά σαν παιχνίδι, η αναζήτηση
της ανανέωσης στη σχέση τους, μετατρέπεται σε αποκάλυψη: ο άνδρας προτείνει στη γυναίκα να παίξουν με ένα αντικείμενο που
αγόρασε στο sex shop, αλλά η γυναίκα χαλάει το «παιχνίδι». Ερωτισμός και καταπίεση συνυπάρχουν. Παραδοσιακοί ρόλοι
παρωδούνται. Τι θα συνέβαινε αν δεν υπήρχαν προκαθορισμένοι «ρόλοι» και σε ποιο βαθμό φτάνει η ελευθερία του ατόμου; Πόσο
καταπιεσμένα ή κοινωνικά απομονωμένα μπορεί να είναι τα μέλη μιας κοινωνίας; Οι κοινωνικοί ρόλοι που απονέμονται και
υιοθετούνται ακόμα και από την παιδική ηλικία, αρχίζουν να αμφισβητούνται. 
Το έργο τιμήθηκε με το Βραβείο Θεάτρου του Βαγιαδολίδ το 1984, και έκτοτε έχει ανέβει σε Ευρώπη (Ισπανία, Γαλλία, Γερμανία,
ΗΠΑ (Νέα Υόρκη), και σε πολλές χώρες της Λατινικής Αμερικής. Φέτος για πρώτη φορά ανεβαίνει στην Ελλάδα στο Small Argo full
of Art (Οκτώβριος 2017-Φεβρουάριος 2018).

Φωτογραφίες

Πληροφορίες

Ταυτότητα της παράστασης 
Μετάφραση: Μαρία Χατζηεμμανουήλ 
Σκηνοθεσία: Φένια Αποστόλου 
Σκηνικά-Κοστούμια: Άση Δημητρολοπούλου 
Σχεδιασμός Φωτισμών: Αλέξανδρος Αλεξάνδρου 
Μουσική Επιμέλεια-Ηχητικό Τοπίο: Μιχάλης Τσίχλης 
Βοηθός Σκηνοθέτη: Κατερίνα Παρισσινού 
Ειδικές Κατασκευές: Αλέξανδρος Λόγγος 
Φωτογράφιση: Αθηνά Σαρηγιαννίδη 
Μακιγιάζ Φωτογράφισης: Βασίλειος Πίκουλας 
Trailer 1: Μιχαήλ Μαυρομούστακος 
Trailer 2: Θεοφύλακτος Αργυρού 
Συμπαραγωγή: Λυδία Λίθος – Θέατρο Αργώ 
Ερμηνευτές: Ιωάννης Αθανασόπουλος (Πέδρο), Βιργινία Ταμπαροπούλου (Ρόζα)
Curator: Χρύσα Καψούλη 
Υπεύθυνος επικοινωνίας-μάρκετινγκ: Άρης Σομπότης 
Υπεύθυνη προβολής - δημοσίων σχέσεων: Νατάσα Παππά
Διάρκεια παράστασης: 75 λεπτά
Εισιτήρια: €12, €10 (μειωμένο), €5 (ανέργων και ατέλειες).
Πληροφορίες-Ταμείο θεάτρου: 210 520 1684 
Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr και στο ταμείο του θεάτρου

Ημέρες και ώρες

Από 14-02-2018 έως 29-03-2018 
Κάθε Τετάρτη 23:15  
Πέμπτη 00:15  

Μου αρέσει! 0
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Έως
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